NEPRIMA UMERNOST

1) Zjisti, kdy se jednd o nepfimou imérnost:
x |1 | 2 | 3 |
a)
y ‘ 40 ‘ 20 ‘ 13 ‘ 10
x | 1 | 2 a4 | s
b)
y ‘ 20 ‘ 10 ‘ 5 ‘ 4
2) Dopli tabulku neptimé timérnosti y = %. Sestroj graf do pravouhlé soustavy souradnic.
X ‘ 0,5 ‘ 2 ‘ 4 ‘ 8
v | | |
3) Dopln tabulku nepfimé timérnosti y = S
x | 1o | 20 | 30 | 4 | 50
v | | | e
4) 7 délnikii by danou préci udélalo za 8 pracovnich dni. Za jak dlouho préci udélaji, budou-1 jen ¢tyfi?
5) Sest ¢lent uklidové &ety vygisti ulice obce za 4 hodiny. Kolik by musela mit &eta &lent, aby praci

stihla za 3 hodiny?



